

Anul 61

Seria II-a

Nr. 555

Hunedoara-Diva

ALBINA

REVISTA SAPTAMINALA A ASEZAMINTELOR CULTURALE

Miercuri

13 august 1958

8 pagini

15 bani

TOVARĂȘUL CHIVU STOICA A ÎMPLINIT 50 DE ANI

PREZIDIUL MARI ADUNARI NAȚIONALE
A REPUBLICII POPULARE ROMINE

DECRET

pentru atribuirea titlului de „Erou al Muncii Socialiste“ din Republica Populară Română și conferirea Medaliei de Aur „Secera și Ciocanul“ tovarășului Chivu Stoica

Pentru slujirea cu credință a clasei muncitoare și a poporului, pentru merite deosebite în opera de construire a socialismului și activitate îndelungată și rodnică în mișcarea muncitorească;

Cu prilejul împlinirii a 50 de ani de la naștere;

Prezidiul Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Romine, Atribuie titlul de „Erou al Muncii Socialiste“ din Republica Populară Română și conferă Medalia de Aur „Secera și Ciocanul“, tovarășului Chivu Stoica.

Președintele Prezidiului
Marii Adunări Naționale
ION GHEORGHE MAURER
București, 7 august 1958.

Secretarul Prezidiului
Marii Adunări Naționale
GHEORGHE STOICA



Scumpe tovarășe CHIVU STOICA,

Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român și Consiliul de Miniștri al Republicii Populare Romine te felicită călduros cu prilejul împlinirii a 50 de ani de viață.

Călit în focul luptelor revoluționare ale clasei muncitoare, te-ai distins ca unul dintre încercații conducători ai glorioaselor lupte ale muncitorilor ceferiști din ianuarie—februarie 1933.

Prin întreaga ta activitate revoluționară, ai adus o contribuție de seamă la lupta poporului muncitor condus de partidul nostru pentru eliberarea patriei de sub jugul fascist, pentru instaurarea și întărirea puterii muncitorilor și țăranilor, pentru construirea socialismului în țara noastră.

Devotat cauzei partidului, cauzei măreței învățături marxist-leniniste, ai muncit cu perseverență pentru întărirea continuă a partidului, a unității rindurilor sale și a rolului său conducător în viața țării noastre. Slujitor credincios al clasei muncitoare și al poporului, îndeplinind cu înalt spirit de răspundere sarcinile de seamă încredințate de partid, ai dobândit respectul și dragostea profundă a oamenilor muncii.

Călăuzindu-te neabătut de principiile internaționalismului proletar, care stau la baza politicii partidului nostru, ai militat neobosit pentru dezvoltarea continuă a legăturilor de prietenie și colaborare frățească ale țării noastre cu Uniunea Sovietică, China populară și celelalte țări socialiste, pentru întărirea unității de nezdruncinat a lagărului socialist în frunte cu U.R.S.S., pentru întărirea unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale.

Partidul și poporul nostru dau o înaltă apreciere activității pline de abnegație pe care ai depus-o ca unul din conducătorii de frunte ai Partidului Muncitoresc Român și ai statului democrat popular.

Îți urăm, scumpe tovarășe Chivu Stoica, ani mulți de viață, sănătate și muncă rodnică pentru înșăptuirea politicii partidului nostru, în slujba poporului muncitor, a socialismului și a păcii.

COMITETUL CENTRAL
AL PARTIDULUI
MUNCITORESC ROMIN

CONSILIUL DE MINIȘTRI
AL REPUBLICII
POPULARE ROMINE

Solemnitatea înmînării Diplomei de „Erou al Muncii Socialiste“ din R. P. R. și a Medaliei de Aur „Secera și Ciocanul“ tovarășului CHIVU STOICA

Vineri după-amiază a avut loc la Prezidiul Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Romine solemnitatea înmînării Diplomei de Erou al Muncii Socialiste din R. P. Română și a Medaliei de Aur „Secera și Ciocanul“ tovarășului Chivu Stoica, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine.

La solemnitate au asistat tovarășii: Gheorghe Gheorghiu-Dej, Gheorghe Apostol, Emil Bodnăraș, Petre Borilă, Nicolae Ceaușescu, Alexandru Drăghici, Alexandru Moghioroș, Constantin Pîrvulescu, Dumitru Coliu, Leonte Răutu, general-colonel Leontin Sălăjan, Janos Fazekas, Alexandru Birlădeanu, Atanase Joja, Alexa Augustin, A. Bunaciu, Fl. Dănălache, M. Florescu, Gh. Hossu, M. Mujic, P. Niculescu-Mizil, C. Scarlat, S. Toma, Ghizela Vass, B. Almăjan, I. Dobre, V. Ionescu, C. Nădejde, D. Simulescu, Ana Toma, Gh. Vasilichi, Șt. Voicu, V. Marinescu, Filip Geltz, membru al Prezidiului Marii Adunări Naționale.

După citirea Decretului prin care, cu prilejul împlinirii a 50 de ani de la naștere se conferă tovarășului Chivu Stoica înaltele distincții pentru slujirea cu credință a clasei muncitoare și a poporului, pentru merite deosebite în opera de construire a socialismului și activitate îndelungată și rodnică în mișcarea muncitorească, tovarășul Ion Gheorghe Maurer, președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale, a înmînat tovarășului Chivu Stoica Diploma de Erou al Muncii Socialiste și Medalia de Aur „Secera și Ciocanul“.

Tovarășul I. Gh. Maurer a felicitat în numele Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, al Prezidiului Marii Adunări Naționale și al întregului nostru popor pe tovarășul Chivu Stoica, eminent militant al Partidului Muncitoresc Român și al statului nostru.

A răspuns tovarășul Chivu Stoica.

Tovarășul Chivu Stoica a fost călduros felicitat de conducătorii partidului și statului, de toți cei prezenți la solemnitate.

